

华南师范大学

本科计划招生7130人
录取批次有重大变化

华师2021年本科计划招生7130人,师范类专业招2630人,非师范类专业招4500人,比去年略有增长。今年汕尾校区开始招生,师范类专业招210人,非师范专业招90人。

2021年,华师师范专业计划在广东招生1968人,其余的在河北、山西、内蒙古、辽宁、湖北、湖南、广西等省区招生。华师非师范专业计划在广东招生3888人,其余的在河北、山西、内蒙古等省区招生。

考生要注意的是,今年广东省高考实行院校专业组投档录取模式,在广东省录取批次和招生专业组也有了相应的变化。

其中,公费定向培养粤东粤西粤北地区中小学生教师专项计划在本科提前批次进行录取,其中历史类分为13个招生专业组,物理类分为12个招生专业组。

本科批次分为普通类、地方专项、中外合作办学、中外联合培养和艺体类等5个招生类别。其中,普通类历史类设师范类3个招生专业组和普通类3个招生专业组;物理类设师范类5个招生专业组、普通类5个招生专业组和汕尾校区1个招生专业组。

要注意的是,华师现有石牌、大学城、南海和汕尾四个校区,不同专业分布在不同校区。

■新快报记者 王娟
通讯员 韩柏光

“一校五区”办学格局

广师大创办于1957年,前身为广东民族学院,首任校长是老一辈革命家罗明同志。学校坐落于全国首批历史文化名城,粤港澳大湾区、泛珠三角经济区中心城市和“一带一路”枢纽城市——广州。2002年更名为广东技术师范学院,2018年更名为广东技术师范大学。

办学六十多年来,学校秉承“厚德博学、唯实求新”的校训精神,不断深化人才培养模式改革,努力擦亮“新工科”“新师范”品牌,是广东省“冲一流、补短板、强特色”提升计划建设高校。

学校的东校区、西校区、北校区、白云校区和河源校区,均有功能齐全、设施先进的教学楼、实验楼、图书馆、学生活动中心、体育馆、餐饮中心和学生宿舍,各校区宿舍现均装有空调。据悉,今年除协同育人专业外,2021级新生全部入驻河源校区,第二学年搬回广州校区就读,实行1年(河源校

汕头大学

“物理+化学”组合下
可报任一专业

今年汕头大学本科预计招生3600名,比去年增加500名;在去年41个招生专业的基础上,增加了包括国际新闻与传播、生物医学科学、眼视光医学和精神医学在内的4个新专业。

今年汕大选考科目分为4类。一类是生物技术专业,包括生物医学科学、生物医学工程等生物类的专业,以及医学类的专业,包括临床、口腔、精神医学、预防医学。这类首选科目是要求为物理,再选科目为化学与生物的任意一门。

第二类是应用化学,首选科目要求物理,再选科目必选化学。第三类即除了以上两类之外的理科、工科的专业,如数学、计算机、土木等专业,首选科目要求物理,再选科目没有要求。还有一类是人文社科的专业,包括汉语言文学、新闻、金融,以及艺术类和护理学专业。此类专业的首选科目物理或历史均可,再选科目也不再提要求,即考生如果选物理再选化学的话,可以报考汕大任何一个专业。

汕大本科生学费全额奖励计划自2019年开始实施,汕大2021级全体本科新生也将100%获得学费全额奖励金。

建议

招生就业处处长苏俊枝建议,广东新高考元年,对考生有利好也有不确定因素,建议考生多参考前三年专业和学校的录取排位,非常重要。

致力于培养高素质“工匠之师”
广师大今年面向全国计划招生万人

区)+3年(广州校区)模式。

70个本科专业全国招生10000人

经过64年的建设,广师大已发展成为工学、理学、文学、管理学、教育学、经济学、法学、艺术学等学科齐全的综合性大学。现有24个学院,全日制普通在校生近27000人,72个本科专业中,理工科36个,文科36个,师范类32个,建有50多个国家级和省级一流本科专业、卓越人才培养专业等;建设70余门国家级和省级一流本科课程、在线开放课程等。

2021年,广师大共有70个本科专业招生面向广东、广西、湖南、海南、江西、贵州、新疆、西藏等21个省、自治区招生。招生总计划为10000人,其中高考计划8578人(省内高考计划7732人,外省高考计划846人)、专升本(含三二分段)计划1276人、第二学士学位计划60人,预留计划86人,与去年招生计划基本持平。另计划招收

海南少数民族预科生40人。

该校今年新增2个本科专业招生,包括法学与知识产权学院的知识产权专业,汽车与交通工程学院的新能源汽车工程专业。

今年,广师大试点部分大类专业招生,包括电子信息类、机械类(机电学院)、机械类(汽车与交通工程学院)、计算机类、工商管理类(财经学院)、工商管理类(管理学院)、法学类、电气类和新闻传播学类。

2021年,该校继续与广州番禺职业技术学院、广东科学技术职业学院、深圳信息职业技术学院等开展本科协同育人项目实验班。

毕业生初次就业率达95%以上

广师大致力于培养高素质职业教育师资和应用型高级专门人才。近年来,毕业生的初次就业率均达到95%以上,居

广州软件学院

省内招生专业选考科目
要求仅分两种

今年,广州软件学院面向全国23个省份招收3526人,其广东省内招生计划3116人。广东省内招生专业选考科目要求分两种,分别为首选科目“仅物理”和“物理或历史均可”,再选科目均不提要求。省内招生专业分3个院校专业组。

建议

广州软件学院执行董事兼常务副校长迟云平建议,考生填报志愿时,除了参照高考分数,关键是找到科学的志愿填报方法。首先,考生要提升自我认知,按照自身兴趣偏好和社会发展的现实需求选择专业,并结合高考成绩和高校往年分数排名作为参考依据。

同时,考生要尽量规避退档风险,避免成功投档到高校后因不服从专业调剂、体检不合格或报考专业受限等情况而被退档。最后,建议各批次志愿尽量选择都填报,并选择服从专业调剂。

■采写:新快报记者 王娟 实习生 李一天 周彤
通讯员 郑宇云 杨柳青 林延军

广东省高校前列,毕业生就业流向主要为:广州、深圳、东莞、佛山、中山等珠三角经济发达地区。

该校拥有一支学术水平高、结构合理的师资队伍和一批实力较强的科研平台。教学科研仪器设备总值约2.4亿元,包括广东工业实训中心、广东省重点实验室等。近三年来,学校获得国家自然科学和国家社科基金共31项,获得省部级以上科研成果奖励11项。教师中有正副高职称的501人、博士学位597人。还有双聘院士、国家科技进步奖获得者等高层次人才。

对投档到该校的考生,历史类或文科类、物理类或理科类、艺术类,按照“分数优先”原则录取,不设置专业志愿级差[本校在各省(区、市)的录取原则按照招生省份相关规定执行]。

